

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:190346-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słupsk: Usługi sprzątania
2022/S 071-190346**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 061-160813)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Akademia Pomorska w Słupsku

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001459

Adres pocztowy: ul. Arciszewskiego 22a

Miejscowość: Słupsk

Kod NUTS: PL636 Słupski

Kod pocztowy: 76-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jarosław Rzeczkowski

E-mail: zampub@apsl.edu.pl

Tel.: +48 598405207

Faks: +48 598405380

Adresy internetowe:

Główny adres: www.apsl.edu.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/apsl_edu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa sprzątania-utrzymania czystości budynków i posesji Akademii Pomorskiej w Słupsku

Numer referencyjny: 02/PN/2022

II.1.2) Główny kod CPV

90910000 Usługi sprzątania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest Usługa sprzątnia-utrzymania czystości budynków i posesji Akademii Pomorskiej w Słupsku.
2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert na poszczególne części zamówienia. Niniejsze zamówienie składa się z 2 części:
Część nr 1 - Sprzątanie wewnętrzne
Część nr 2 - Sprzątanie zewnętrzne
Ofertę można złożyć w odniesieniu do jednej lub więcej części.
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Części III niniejszej SWZ.
4. Zamawiający wymaga, by Wykonawca, z którym zostanie zawarta umowa posiadał przez cały okres Umowy ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną:
Dla części nr 1 - min. 2 000 000,00 PLN.
Dla części nr 2 – min. 150 000,00 PLN
5. Warunki realizacji zamówienia określa również wzór umowy (Część II SWZ).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
06/04/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 061-160813

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: wszystkie części
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 08/04/2022
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 13/04/2022
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.6
Część nr: wszystkie części
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 06/07/2022
Powinno być:
Data: 11/07/2022
Numer sekcji: IV.2.7
Część nr: wszystkie części
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 08/04/2022
Czas lokalny: 11:00
Powinno być:

Data: 13/04/2022
Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**